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JATPbI MO Teme : «[IvHa OKPYKHOCTY W AnOLIAAb Kpyra»
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1 ronka «MATEMATUYECKUU BUATJTOH»
«aMamemMamuyecKulu XOKKeUu»

«Pbiyapckuu mypHuUp»
«OHKa npecsie0oB8aHUS...»

«PUHUWHas npsMmasa»
[ToOsedeHuUe umoezos
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Hautn nnowaab 3awtpuxosaHHOU

uacth uryper:  S9SLCY

TouHoe nonagaHue B uenbll!
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KomaHasr 3aaaroT Apyr Apyry

BOMPOCHI  S9Lhi(Y
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. PbluapcKkun TyPH“Fsggmi’%

(KOHKYpC KanuTaHoOB)

Pewutb 3aAa4vy Ha CKOPOCTb U NpaBUJNIBHOCTD.

3pa‘-IOK YyeJsioBe4eCKoro riiasa B 3aBMCUMOCTHU
OT CTeNneHn ApPKOCTU cBetTa NUSMEHAETCAH B

pa3mepe oT 2 MM A0 6 MM. BO CKONbKO
nnowaab

paclwnnpeHHOoro 3pa4vka oonbLe nnowaanu
PeweHune: 1) D :Z(MM), R= 1MM, S =T(MM?),
2)D=6(MM), R =3 MM, S =91T(MM?)

3)9m:mw=9(pa3) OrteeT: B9 pa3



Hautu nnowaap
KonbLua, ecnu
r,=2,5cm, r,=1,5cm.

Kto 6bicTpee

<

Hautu nnowaap
3aWTPUXOBAHHOU 4aCTU
NPAMOYrosibHUKA, ecnu
a=4cm; b =3cm;
r=0,8cm; w=3.
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Ha oaHom xumuuyeckom
3asopae r. Tobonbcka
npousowna asapus
€MKOCTU ¢ Xnopom. Xnop
B 6e3seTpeHHyrO noroay
cTenerca no 3emne,
3aHUMas y4acTOK
noBepxHOCTU B (popme
kpyra. Paauyc

3apaXeéHHOoI 30HbI 250 m.
Yro HyXHO 3HaTb, 4YTOO6LI
NPUHATL MepLI?

S - nnouwaab
3apaXX€HHOU 30HbI

AnuHy sepéesku
INa orpaxaeHus.

Hanparucsl!l

KTto nepsbin?

PewweHue:
1.S=1r% r=250Mm; 1T
=3,14; S =3,14-250%=
3,14 - 62500 =
196250(Mm?)=
=19,625 ra = 20 ra.
2.C=21mr; C=2-250-
3,14 =500- 3,14 = 1570
M.
OTBeT: 20 ra; 1570 M.
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}. Yemy paseH auameTp OKpyXHOCTM,
ONUCAHHOWU OKOSMO MNPAMOYIOSIbHOrO
TpeyronbHUKa ¢ Katetamm 3u 4 cm?

PeweHue: 1) TTo reopeme Tlugaropa:

B AC? = AB% + BC? = 3% + 42 = 25,
AC = V25 = 5 (cm).
c Omsem: dcm.
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Uemy paseH auameTp OKpyXKHOCTU, BNUCAHHOU B
KBGApAT, NAowaab KOToporo pasHa 36 cm®?

B C s
M : N

PeweHue: AD=MN=+/36




.#{ MMoaeepeHus utoros

lMpoBecTn noac4yeTt 6annoB B KaXXAou
KOMaHpe.

BbiasBUTbL NobeaAnTeNnemn n caMmbiX akTUBHbIX

41 damunua n numa AKTUBHOCTb
yYeHUuKa (HanpoTuB
dhamunun

CTaBUM «+»
UNu «-»)
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X7 3apaHue Ha aom

PewnTtb 3apaun:
CTp 289 — 290; Ne 1122; Ne 1124.

OTBeTUTbL Ha Bonpockl (1 -12) onA
NOBTOpPEHUA

K rnaBe Xll, cTp 290.
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 Haypoke s1 paboTtan

« CBoeu paboTomn Ha ypoKe A
AOBOJIEH

* YpOK AnsA MeHs noKasarscs
e 3aypoks
e Moe HacTpoeHue
Xyxe
« Martepuan ypoka MHe Oblin

©ecnoneseH
 JlomaluHee 3ajaHMe MHe KaxeTcs

WHTEepecHOo

Pedonekcus

aKTUBHO / NacCCUBHO
noBoOMneH / He

KOPOTKUM / ANNHHbLIM
He ycTtan / ycTtan
cTano ny4uwe / ctano

NOHSATEH / He NOHSATEH
noneseH /

NEerkum / TpyAHbIM
UHTEpPEeCHO / He



